

做好交通消防防溺水防自然地质灾害安全教育工作

文章来源：本站原创 发布时间：2023-08-29 00:29 点击数： 次 字体：小 大

為清晰新學期作業任務和學校發展方向，保證開學作業平穩有序地開展，實驗中學舉行整體教職員工開學作業會議暨師德師風專題訓練大會。



該校黨總支書記楊院在會上作師德師風訓練專題講話。他指出，學校師德師風建造現已進入常態化、規範化，「建造師德師風第一規範」現已根本建立，面臨新形勢，學校將從細處入手、從實處發力，全面提高學校師資隊伍質量。他要點強調整體教師要在各科常識傳授、能力培育中宏揚社會主義核心價值觀，傳達愛黨、愛國、積極向上的正能量，培育科學精神，將思想價值引領貫穿於教育方案、課程內容和教育評價等首要教育環節。

生物组开展了三个探究性实验学生们收获了成功的喜悦

他期望教師們能以身演示，永葆清正廉潔教師本性，牢記為黨育人、為國育才的使命，做學生鍛煉品格的引路人，做學生學習常識的引路人，做學生立異思想的引路人，做學生奉獻祖國的引路人，為培育德智體美勞全面發展的社會主義建造者和接班人做出貢獻。校長袁卿文作開學作業部署並對整體教職工提出四點要求，一是期望教師們趕快調整，快速進入作業狀況，二是盡早策劃，保證作業有條有理地開展，各年級組、各教研組、各備課組及整體教師都要仔細細致地擬定合適學校學生實踐、切實可行的方案，三是開學後要立即開展特異體質、特別心思。



特別家庭、特別行為等學生的摸底和建檔作業，四是強化安全風險管控，築牢學校安全防地，要仔細開展公共區域設備設備、器件修建的危險排查作業，做好交通、消防、防溺水、防性侵、防天然地質災害安全教育和管理工作，保證師生人身安全。

